

ÖSKÜI Hírek

I. Évfolyam ÖSKÜI KOZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA 1992. Április

Gondolatok anyák napja előtt...

Kis történetem 1982 tavaszán kezdődött. Vidám, jókedvű édesanyám ugyanígy indult aznap reggel is dolgozni, mint bármely másik napon. Ellátott jótanácsokkal, puszival búcsúzott tőlem. Én akkor 13 éves voltam. Délután megszólalt a telefon a kegyetlen üzenettel. Ő nem jön haza... Nem jöhet... A kórház intenzív osztályán fekszik, szívinfarktus érte, 34 éves korában. Gyermek fejjel nem tudtam a szó értelmét felfogni, csak azt tudtam, hogy végzetes nagy baj történt. Hiába volt a sok sírás, a dolgot nem lehetett meg nem történné tenni. Végiggondoltam százszor: miért?... miért?... Miért pont ő? Fiatal szervezete és az orvosok odaadó gondoskodása szerencsésen átsegítette a krízisen. Amikor hosszú heteken keresztül látogatáskor a kórházi ágya mellett álltam, akkor értettem meg igazán, mit jelent nekem ez a szó: "Édesanyám"! Elérkezett a nagy nap, sápadtan és gyengén, de mosolyogva ismét itthon volt!!! Én megint megkaphattam a búcsúzás és a viszontlátás pusziját, keze simogatását. Közelgett május első vasárnapja, az anyák napja. Nagy gondal válogattam össze a virágcsokrot, mellyel köszöntöttem. Furcsa egy köszöntő volt ez! Szó nélkül adtam át a virágokat, mivel a meghatottságtól nem jött ki egy hang sem a torkomon. Egyszerűen nem tudtam, nem mertem megszólalni. Ő megértette... Akkor, ott jöttem rá gyermekként, hogy a sors milyen kegyes volt hozzám. Sok év telt el azóta. Én boldog ember vagyok, - igen, boldog -, mert anyák napján van kit köszöntsek! Az év minden napján érezhetem gondoskodó szeretetét.

Köszönöm, Istenem!

Bedics Anita



Tasner-napok (május 5-7)

Hagyományainkhoz híven idén is megrendezzük az általános iskolában a Tasner-napokat.

A három napos rendezvénysorozat számos programnak fog helyet adni. Előzetes megbeszéléseink alapján összeállítottuk az események forgatókönyvét.

MÁJUS 5-én: 9 órakor az iskola tanulói, pedagógusai és az érdeklődők ünnepélyes megnyitón vehetnek részt, melyet 10 órakor a népdaléneklési verseny követ. Utána az intézményben működő szakkörök munkáját bemutató kiállítás megtekintése következik.

A nap hátralévő részében alsó és felső tagozatban egyaránt a különböző tanulmányi versenyek és vetélkedők kerülnek lebonyolításra.

MÁJUS 6: a kulturális bemutatók napja, ahol osztályok, szakkörök egyéni és csoportos előadásokkal kedveskednek az érdeklődőknek színdarab, tánc, és hangszeres zene kategóriákban.

9-13 óráig a felső tagozatosoké,

15-18 óráig pedig az alsó tagozatosoké a színpad.

MÁJUS 7: a sport napja az iskolában. Az egész nap a testedzés, a mozgásé.

Délután kerül sor a Tasner-kupa mérkőzéseire.

Rossz idő esetén Non-stop vetélkedő szórakoztatja a gyerekeket.

Reméljük, minden tanuló megtalálja majd a számára érdekes, szórakoztató programot.

A kulturális bemutatóra szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Bedics Anita

Helyesbítés

Márciusi számunkban jelent meg a SZIT tavalyi tevékenységéről szóló tájékoztató. A nyomda öröge "jóvoltából" a szüreti mulatsággal kapcsolatos kiadások egyik tétele kimaradt. Elnézésüket kérve közöljük a helyes szöveget:

- szüreti mulatsághoz való hozzájárulás, tombolatárgyak a bálhoz	10.463 Ft
- ruha kölcsönzés, színpad bérlet és fuvar	7.780 Ft
- nemzeti ruha varratása, amely minden évben felhasználható a szüreti mulatságon	14.200 Ft

Tájékoztató

A Társadalombiztosítási Igazgatóság mindenkinek elküldte postán a betegbiztosítási igazolványt. Mi a teendőnk ezután?

Minden biztosítási igazolványt érvényesíttetni kell - kivéve a nyugdíjasokét, az Ő igazolványuk érvényes.

Hol, hogyan lehet érvényesíttetni biztosítási igazolványunkat?

- 1/ Akik munkaviszonyban állnak, saját igazolványukat és eltartott hozzátartozóik igazolványát vigyék bemunkáltatójukhoz. Az érvényesítés a vállalat, cég feladata.
- 2/ Azok a munkanélküliek, akik munkanélküli járadékban részesülnek, saját és eltartottjaik igazolványát a lakóhely szerinti munkaügyi hivatalban érvényesíttethetik.
- 3/ Egyéni vállalkozók saját és eltartott hozzátartozóik igazolványát a lakóhely szerinti illetékes társadalombiztosítási igazgatóságnál érvényesíttethetik.
- 4/ A helyi önkormányzatoknak (jegyzőnek) kell érvényesítenie:
 - a rendszeres szociális segélyben részesülők és eltartott hozzátartozóik igazolványát
 - az ápolási díjban részesülők és eltartott hozzátartozóik igazolványát
 - az olyan magyar állampolgárságú gyermekek igazolványát, akiknek eltartója nem jogosult a társadalombiztosítás szolgáltatásaira (pl. a semmiféle munkanélküli járadékban nem részesülő munkanélküliek gyermekei)

Mire jogosít a biztosítási igazolvány?

1992. július 1. után csak az érvényes biztosítási igazolvánnyal rendelkezők vehetik díjtalanul (illetve társadalombiztosítási támogatással) igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat: a választott házi orvos ellátását, szakorvosi kezeléseket, a felírt gyógyszerekhez kedvezményes (támogatott) áron való hozzájárulást, stb. A változás lényege ugyanis: a biztosítás rendszerre való áttérés. Akinek van érvényes biztosítása, annak a biztosító (jelen esetben a Társadalombiztosítás) kedvezményeket biztosít.

Meddig kell házi orvost választanunk?

Feltétlenül javasolható, hogy július 1-ig jelentkezünk biztosítási igazolványunkkal a választott házi orvosnál. Az előző kérdésre adott válasz is ezt indokolja, de még sok érv szól a mielőbbi orvosválasztás mellett. Például: ha hibás adatok, elírások szerepelnek a biztosítási igazolványban, vagy a társadalombiztosítási nyilvántartásban, a hibák még a határidő előtt korrigálhatók.

Mely orvosok választhatók házi orvosnak?

A Népjelölti Miniszter 6/1992./III.31. NM rendelete (megjelent a 33. Magyar Közlönyben) értelmében azok az orvosok választhatók házi orvosnak, akik

1/ területi ellátási kötelezettséget vállalva

- a) az önkormányzattal munkaviszonyban állnak,
- b) az önkormányzattal szerződést kötve magánorvosként végzik a házi orvosi feladatokat,

illetve

2/ a társadalombiztosítással szerződést kötve

- a) magánorvosként (feltételek pl.):
 - felszerelt orvosi rendelő
 - szakképzett ápolónő alkalmazása
 - tisztiorvos által kiadott működési engedély)
- b) üzemorvosként (az üzemorvosi rendelő használatára vonatkozó engedéllyel) vállalják a hozzájuk bejelentkezett biztosítottak folyamatos házi orvosi ellátását.

Gyermekek házi orvoslását mely orvosok láthatják el?

Azokon a településeken, ahol van gyermekszakrendelés, a gyermekek orvosi ellátását házi gyermekorvosok látják el. Ahol nincs, ott a gyermekek ellátása is a házi orvos feladatai közé tartozik.

Csak lakóhelyünkön választhatunk házi orvost?

Van rá lehetőség, hogy más településen válasszunk házi orvost. A feltételeknek megfelelő, vagyis házi orvosnak választható orvosok névsorát az önkormányzatok hirdetőtábláin ill. a polgármesteri hivatalokban lehet megtekinteni. Tudni kell azonban néhány dolgot. A házi orvosoknak nem kötelező elvállalniuk más településről náluk jelentkező biztosítottak házi orvoslására való felkérést. Más településen működő házi orvoshoz utazásra utiköltségtérítést nem ad a társadalombiztosítás. Célszerűbb tehát helyben választani házi orvost.

Öskün kit választhatunk házi orvosnak ill. gyermek házi orvosnak?

A társadalombiztosítás tájékoztatása alapján Öskün csak a körzeti orvos, Dr. Egyed Gergely rendelkezik a házi orvossá választhatóság összes feltételével, aki a hivatkozott rendelet 1. §./1/a. pontja szerinti Öskü ellátási kötelezettségét vállalva, az önkormányzattal munkaviszonyban állva, megfelel a követelményeknek.

Biztosítási igazolványunkat személyesen vigyük be a választott házi orvosnak?

Feltétlenül!

A gyermekek igazolványait se a szülők adják le, hanem gyermekükkel együtt menjünk el a házi orvoshoz. A személyes találkozó szükséges a biztosított és az orvos megfelelő kapcsolatának megindításához, az együttműködéshez, az eredményes megelőző-gyógyító munkához.

Összeállította: Gyapay Zoltán

Surján László Népjelölti Miniszter Úr kérésére közöljük az alábbi, lapzártakor érkezett tájékoztatót.

Tájékoztató

Az Országos Társadalombiztosítási Főigazgatóság a betegbiztosítási igazolvány használatával kapcsolatosan a következő tájékoztató jellegű közleményt adja ki.

A Kormány - a Társadalombiztosítási törvényben kapott felhatalmazás alapján - rendeletben szabályozta a társadalombiztosítási egészségügyi szolgáltatások igénybevételére jogosító Betegbiztosítási Igazolvány célját, kiosztásának és használatának módját. A Betegbiztosítási Igazolvány eszköze a házi orvos (házi gyermekorvos) választásának, valamint 1992. július 1. napja után igazolja, hogy tula jdonosa a társadalombiztosítás terhére, díjtalanul veheti igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat. Ezért az igazolványt kérjük gondosan megőrizni.

A Betegbiztosítási Igazolvány kiosztása

A Betegbiztosítási Igazolványt minden állampolgár kitöltve, postai kézbesítés útján, az állandó lakóhelye szerinti lakcímen kapja kézhez 1992. április 15-ig.

A nyugdíjas, illetőleg a nyugdíjszerű ellátásban részesülő állampolgárok és eltartott hozzátartozóik igazolványát már részben

postázták. Akikhez még nem jutott el az igazolvány, azok a március havi nyugdíj kifizetéskor vehetik kézhez.

A nem nyugdíjas állampolgárok igazolványait 1992. április 15-ig, folyamatosan kézbesíti a posta.

Azok az állampolgárok, akik az említett időpontig nem kapják kézhez az igazolványt, több helyen is igényelhetik azt. Így a nyugdíjasok, illetőleg a nyugdíjszerű ellátásban részesülők és eltartott hozzátartozóik - a nyugdíjfolyósítási törzsszám és a személyi szám alapján - személyesen, vagy levélben a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnál, illetőleg a MÁV Nyugdíj Igazgatóságnál.

A nem nyugdíjas állampolgárok és eltartott hozzátartozóik az igazolványra vonatkozó igényüket az állandó lakóhelyük szerinti illetékes Megyei Társadalombiztosítási Igazgatóságnál (Kirendeltségnél) terjeszthetik elő.

Azok az állampolgárok, akik téves adatokat tartalmazó igazolványt kaptak kézhez, - a valós adatok feltüntetésével - új igazolványt igényelhetnek az előbbieken leírt módon és a megjelölt szerveknél, illetőleg a borítékon megjelölt, "Budapest 1929" postafiók számon. (A megadott postafiók szám csak a Betegbiztosítási Igazolvánnyal kapcsolatos levelezésre szolgál, az egyéb beadványokat továbbra is a szokásos címekre kell küldeni.)

A nem nyugdíjas állampolgárok a javítás, pótlás iránti igényüket bejelenthetik a későbbiekben felsorolt, és érvényesítésre jogosult szerveknél, intézményeknél is, tehát, aki például munkaviszonyban áll, a munkáltatójánál.

Tájékoztató

a foglalkoztatást elősegítő eszközökről

A következőkben rövid tájékoztatást adunk arról, hogy a lakosság foglalkoztatását és a munkanélküliek ellátását mennyiben tudja elősegíteni a Megyei Munkaügyi Központ és annak városi kirendeltségei. Az egyes eszközök tekintetében csak a lényeges vonásokat emeljük ki azzal a megjegyzéssel, hogy részletesebb ismereteket az 1991. évi LXXXIX.sz. törvénnyel módosított 1991. évi IV. törvényből lehet elsősorban nyerni. Ezen túlmenően részletkérdésekben mind a szervezet központja, mind annak kirendeltségei készek az érdeklődőket tájékoztatni.

A különböző eszközöket a IV. törvényben szereplő sorrendben soroljuk fel. Azt is megjegyezzük, hogy a foglalkoztatást elősegítő eszközöket a megyei szintre decentralizált Foglalkoztatási Alap fedezi - amelynek felhasználási arányait és elveit a Megyei Munkaügyi Tanács állapítja meg -, a munkanélküli ellátások forrása pedig a Szolidaritási Alap.

Felsorolásunkban az eszköz megnevezésén túl utalunk arra, hogy azt ki veheti igénybe, mi annak az összecszerúsége, időtartama és jelezük, hogy az igényt, vagy kérelmet hol és milyen formában lehet előterjeszteni.

1. A képzések elősegítése

Azoknak a képzésre támogatható, akik már regisztrált munkanélküliek, vagy munkaviszonyuk a munkáltatójuk által bejelentett módon várhatóan megszűnik, illetve közhasznú munkavégzésben vesznek részt. Támogatni kell azoknak a 18. év alatti fiataloknak a képzését, akik nem vesznek részt iskolarendszerű képzésben.

A képzés elősegítése történhet keresetpótló juttatás formájában, amely a munkanélküli járadék, illetve a pályakezdők munkanélküli segélyének 110%-a, vagy a korábbi átlagkereset arányában keresetkiegészítés. Mód van költségtérítés fizetésére is, amelynek mértéke összecszerűen nincs meghatározva.

Az előző juttatások a képzés idejére folyósíthatók, azt kezdeményezni a városi kirendeltségeknél lehet, az ügy elbírálása pedig a Központ jogosultsága.

2. Munkanélküliek vállalkozóvá válásának elősegítése

A vállalkozói tevékenységet tervező munkanélküli legfeljebb 6 hónapig terjedő időtartamra kérheti a munkanélküli járadék további folyósítását, illetve vállalkozása megkezdéséhez szükséges és a Munkaügyi Központ által javasolt szaktanácsadás és tanfolyami költségei maximum 50%-ának térítését, arra is mód van, hogy hitel-fedezeti biztosítás költségeinek felét maximálisan egy évre téríteni lehet.

A támogatás iránti kérelmet a Munkaügyi Központhoz kell benyújtani, amely a vállalkozás előkészítettségét, körülményeit és a rendelkezésre álló pénzügyi fedezetet figyelembe véve dönt a támogatás mértékéről.

3. Foglalkoztatás bővítése bér- és társadalombiztosítási járulék átvállalásával

Az a munkáltató, amely legalább 6 hónapja (pályakezdők esetében 3 hónapja) nyilvántartott munkanélküli tartósan foglalkoztatna, ezt megelőzően hasonló munkakörben 6 hónapig elbocsátást nem hajtott végre, illetve további 3 hónapig hasonló munkakörben elbocsátást nem tervez, 1 éves időtartamra kérheti a munkabér és járuléka, illetve ezek együttes összege felének térítését.

A kérelmet a Munkaügyi Központhoz kell benyújtani.

4. Közhasznú munkavégzés

Olyan foglalkoztató, amely a település általános szükségleteit kielégítő területen munkanélküli kész alkalmazni, ezért mászertől díjazásban nem részesül, kérheti a foglalkoztatás közvetlen költségeinek legfeljebb 70%-át megtéríteni.

A kérelmet a Munkaügyi Központhoz kell benyújtani, amely a kérelmezővel a foglalkoztatandó létszámra, illetve központi juttatásra vonatkozóan megállapodást köt.

A pályakezdők átmeneti foglalkoztatási gondjait segíti elő az, hogy ez az eszköz felhasználható olyan érettségizett pályakezdők számára is, akik felsőfokú intézménybe első próbálkozásra nem nyertek felvételt, és olyan munkaalkalmat keresnek, amely a választott szakiránynak megfelel (pl. oktatásban pedagógus asszisztens, egészségügyi és szociális gondozó stb.).

A költségtérítés ebben az esetben is maximálisan az összes közvetlen költség 70%-a, ehhez a folyósítás időtartama pedig maximálisan 10 hónap, általában szeptembertől júniusig.

Az érdeklődőknek a városi kirendeltségen kell jelentkezniük és kérelmük ügyében a Központ dönt, illetve köt megállapodást.

5. Munkahelyteremtés támogatása

Ebben a támogatási formában azok részesülhetnek, akik olyan új munkahelyeket hoznak létre, amelyeken a munkaerőközvetítő szervektől irányított, tartósan munkanélküli rétegeket foglalkoztatnak. A támogatás mértéke nem haladhatja meg munkahelyenként a 100 ezer Ft-ot, az így kialakított munkahelyeknek egy éven belül működniük kell, és legalább 3 évig kell az odairányítottat foglalkoztatni.

6. Részmunkaidős foglalkoztatás támogatása

Azok a munkáltatók, akik átmeneti foglalkoztatási gonddal küzdenek, és ezért a teljes munkaidős munkavállalókat, vagy azok egy részét csak részmunkaidőben tudják foglalkoztatni, a munkaidő 1/3-os csökkentése esetén egy évre kérhetik az érintett munkavállalók kicső munkaidőjére járó személyi alapbér 50%-ának térítését.

Nem fogadható el az olyan kérelem, amely az idényszerűséből fakadó gondokat célozza leküzdeni, illetve felszámolás előtt álló vállalatoktól érkezik.

A támogatásra irányuló kérelmeket közvetlenül a Megyei Munkaügyi Központhoz kell benyújtani.

7. A korengedményes nyugdíj átvállalása

Ha egy munkáltató egy intézkedés keretében előző évi átlagos állományi létszámának legalább 25%-át, vagy legalább 300 főt elbocsát, kérheti a korengedményes nyugdíj legfeljebb felének átvállalását, amennyiben előző évi eredménye nulla, vagy negatív előjelű volt.

Teljes átvállalás kérhető abban az esetben, ha a munkáltató jogutód nélkül szűnik meg, vagy pedig felszámolják.

8. Előnyugdíj megállapítása nyugdíjkorhatárhoz közelállókna

Bár nem a megyei pénzügyi alap terhére kerül finanszírozásra, mégis itt indokolt jelezni az előnyugdíj rendszerét, annál is inkább, mert ennek elnyerésére lényegesen nagyobb esély van, mint korengedményes nyugdíjban részesülni.

Azok kérhetik előnyugdíj megállapítását, akiknek az öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséhez legfeljebb 3 évük hiányzik, legalább 6 hónapja munkanélküli járadékban részesülnek, számukra megfelelő munkahely, vagy célszerű képzés nem biztosítható, és az öregségi nyugdíjhoz szükséges szolgálati idővel rendelkeznek.

Az előnyugdíj megállapítására a mindenkori társadalombiztosítási szabályok az irányadóak azzal, hogy annak megállapítását a Megyei Munkaügyi Központtól kell kérni.

9. A pályakezdők munkanélküli segélye

Ebben a rövid tájékoztatóban nem kívánjuk a munkanélküli járadék folyósításának részletes szabályait ismertetni, csak - mert nem annyira ismert - a pályakezdők munkanélküli segélyére utalunk. Erre azok a pályakezdők jogosultak, akik oklevelüket felső, vagy középfokú oktatási intézményben másfél évnél nem régebben szereztek, az általános szabályok szerinti munkanélküli járadékra nem jogosultak és részükre a Munkaügyi Központ kirendeltségei jelentkezésüktől számított 3 hónap alatt sem tudnak megfelelő munkahelyet feljárnani.

A segély maximálisan - akár megszakításokkal is - 6 hónapig folyósítható, összege a mindenkori minimálbér 75%-a. A segély iránti kérelmet a városi kirendeltségeken lehet előterjeszteni.

10. Külföldi munkavégzés lehetősége

Ha a fogadó ország szabályai lehetővé teszik, akkor a magyar állampolgárok hazai munkavállalási engedély nélkül vállalkozhatnak bármely országban munkát.

Emellett a 18-40 év közötti állampolgároknak elsősorban a szálloda- és vendéglátóiparban, építőiparban a Munkaügyi Központ németországi munkavállalást szervez. Az általános feltételek (egészségügyi alkalmasság stb.) mellett általában előfeltétel a megfelelő szakképzettség és a német nyelvtudás. A foglalkoztatás időtartama 18 hónap. Az említett területeken túl a mezőgazdaságban is lehetőség van legfeljebb 3 hónapos időtartamra segéd- és betanított munkakörök betöltésére. Amennyiben a német fél újabb foglalkoztatási lehetőséget jelez, abban az esetben ezt a sajtó útján közöljük a lakossággal. Érdeklődni, illetve jelentkezni a Munkaügyi Központban, illetve annak kirendeltségein lehet.

Veszprém, 1992. február 21.

Veszprém Megyei Munkaügyi Központ

A Betegbiztosítási Igazolvány és az orvosválasztás kapcsolata

A Betegbiztosítási Igazolvány 1992. április 1. napjától - határidő nélkül - eszköze a házi orvos (házi gyermekorvos) választásának.

A területi ellátási kötelezettséget is vállaló (választható) házi orvosok (házi gyermekorvosok) névjegyzékét a települési önkormányzat jegyzője teszi közzé.

A házi orvos megválasztására sor kerülhet akkor, amikor az állampolgár egyébként is igénybe venné az orvosi ellátást (pl.: gyógykezelést, gyógyszert). A házi orvost kizárólag választás céljából is fel lehet keresni. A házi orvos az igazolvány alsó részén lévő "Orvos szelvénye" és az "Ellenőrző szelvény" részt leválasztja, és az igazolvány hátoldalán feltüntetni nevét, címét, telefonszámát. Az igazolványt aláírásával és pecsétjével látja el, ezzel mintegy tanúsítja, hogy az állampolgár orvosi ellátását, kezelését vállalta.

A biztosítási jogviszony igazolása, a Betegbiztosítási Igazolvány érvényesítése

Az egészségügyi és társadalombiztosítási reform egyik lényeges eleme, hogy az eddig állampolgári jogon járó egészségügyi ellátás helyett biztosítási jogviszonyon alapuló egészségügyi ellátás lép életbe. Ez azt jelenti, hogy a jogosultak járulékfizetése, vagy az utánuk történő járulékfizetés az egészségügyi ellátások fedezete is.

1992. július 1. napját követően az érvényes Betegbiztosítási Igazolvány - természetesen, ha addig nem történt meg, továbbra is eszköze a házi orvos választásának - tanúsítja, hogy tulajdonosa biztosítás, illetőleg egészségügyi ellátásra való jogosultsága alapján a társadalombiztosítás terhére, díjtalanul veheti igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat. Ezért az igazolványt érvényesíteni, illetőleg érvényesíteni kell.

A nyugdíjasok, illetőleg egyéb, nyugdíjszerű ellátásban részesülők és eltartott hozzátartozóik igazolványa érvényes, azt külön érvényesíteni, illetőleg érvényesíteni nem kell. (Ezért a számukra kézbesített igazolványon "Ellenőrző lap" nincs.)

A nem nyugdíjas személyek Betegbiztosítási Igazolványát az alábbi, arra jogosultak és kötelezettek érvényesítik:

1. munkaviszonyban (közalkalmazotti-, illetőleg közzolgálati jogviszonyban) álló személyek, szövetkezeti tagok, szakmunkástanúk, mezőgazdasági szövetkezet tagjának a közös munkában résztvevő családtagja, egyéni vállalkozói tevékenység gyakorlásában rendszeresen közreműködő segítő családtag, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság természetes személy tagjának a társaságban rendszeresen munkát végző segítő családtagja, átképzési támogatásban, munkanélküli járadékban, pályakezdők munkanélküli segélyében, továbbá képzési támogatásban részesülő munkanélküli személy, közkereseti társaság természetes személy tagja, betéti társaság természetes személy belftagja, illetőleg a társaság tevékenységében személyesen közreműködő kültagja, korlátolt felelősségű társaság tagja, gépjárművezető-képző munkaközösség tagja, oktatói munkaközösség tagja, ipari és szolgáltató szövetkezeti szakcsoport tagja, bedolgozóként, megbízás, illetőleg vállalkozási jellegű jogviszony keretében, díjazás ellenében személyesen munkát végző biztosítottak; továbbá eltartott hozzátartozóik esetében a munkáltató. (A munkanélküli ellátásban részesülő személyek esetében munkáltatón a munkanélküli ellátást folyósító szervezet kell érteni.);
2. egyéni vállalkozó és eltartott hozzátartozója esetében az illetékes Társadalombiztosítási Igazgatóság (Kirendeltség);
3. a fegyveres erők (honvédség, határőrség), a rendőrség, a büntetés-végrehajtási testület, a nemzetbiztonsági szolgálatok és egyéb szervek hivatásos, valamint továbbképző állományú tagjai és eltartott hozzátartozói esetében az illetékes testület, szerv;
4. baleseti táppénzben és bányászati keresetkiegészítésben részesülők és eltartott hozzátartozóik esetében az ellátást folyósító szerv;
5. egyháztól, felekezettől nyugdíjban részesülők, egyházi személyek és eltartott hozzátartozóik esetében az illetékes egyház;
6. rendszeres szociális segélyben, ápolási díjban részesülők eltartott hozzátartozóik, továbbá az olyan magyar állampolgárságú gyermekek esetében, akiknek eltartója nem jogosult egészségügyi ellátásra, valamint azoknak az esetében, akiknek szociális rászorultságát az önkormányzat megállapította - a települési önkormányzat jegyzője;

7. a Magyar Köztársaság Művészeti Alapjának (jogutódjának) tagjai és eltartott hozzátartozóik esetében az Alap, illetőleg a jogutóda;
8. a felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytatók és eltartott hozzátartozóik esetében az illetékes felsőoktatási intézmény;
9. ideiglenes hatályú beutalt, intézeti elhelyezett, intézeti és állami nevelt gyermekek esetében az illetékes Gyermekek- és Ifjúsági Intézet;
10. a szociális otthonban, szociális intézetben, egészségügyi gyermekotthonban elhelyezettek (ide nem értve a külföldi állampolgárt) esetében, ha az intézmény fenntartója az önkormányzat, akkor az önkormányzat jegyzője, egyébként az intézmény fenntartója által kijelölt szerv (személy);
11. az egészségügyi szolgáltatásra megállapodást kötő személy részére az illetékes Társadalombiztosítási Igazgatóság.

A felsorolt szervek, intézmények az igazolvány érvényesítését - illetékességi körükben - nem tagadhatják meg, annak haladéktalanul kötelesek eleget tenni. (Az igazolvány érvényesítéskor - a jogosultság megállapításával egyidejűleg - az igazolványról az "Ellenőrző lap" -ot leválasztják, kitöltik a "Befizetési törzsszám" rovatot és lepecsételik az igazolványt, amely ezek után tekinthető érvényesnek.)

Az igazolvány érvényessége az alapjául szolgáló jogosultság megszűnését követő 90. napig fennáll.

1992. július 1. napját követően új igazolvány (ideértve az újabb jogosultság alapján járó, illetőleg megsemmisült, elveszett igazolványt) a már felsorolt és érvényesítésre jogosult szervek állítanak és adnak ki.

Az újszülött állampolgár Betegbiztosítási Igazolványát az annak érvényesítésére jogosult szerv adja ki, az anyakönyvi kivonat alapján. Amennyiben az anya jogosult anyasági segélyre, célszerű az igazolványra vonatkozó igényt, az anyasági segély iránti igényvel együtt bejelenteni.

Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy azok az állampolgárok, akik munkaviszonyuk megszűnése miatt végkielégítésben részesülnek, a munkanélküli ellátást folyósító szervnél történt bejelentkezéskor érvényesíthetik Betegbiztosítási Igazolványukat.

A Betegbiztosítási Igazolvánnyal kapcsolatos egyéb tudnivalók

A nyugdíjasok és eltartott hozzátartozóik igazolványán a "leánykori név" és "születési hely" rovatok nincsenek kitöltve, ami nem hiba, az igazolvány érvényességét nem befolyásolja. Külön is felhívjuk a figyelmet arra, hogy az eltartott hozzátartozó igazolványán az eltartó nyugdíjfolyósítási törzsszáma van feltüntetve az eltartott személyi számával. Névazonosság esetén tehát a két igazolványt a személyi szám és az igazolványok sorszáma különbözteti meg egymástól. A személyi szám a "személyazonosító jel" rovatban található.

A társadalombiztosításra vonatkozó jogszabályok szerint eltartott hozzátartozónak kell tekinteni a biztosított kiskorú gyermekét, valamint azt a háztartásában élő közeli hozzátartozóját (házastársát, egyeneságbeli rokonát, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermekét, örökbefogadott-, mostoha- és nevelőszülőjét, testvérét, élettársát), akinek havi jövedelme a naptári év első napján érvényes minimális bér összegét nem haladja meg.

Sajnálatos programhiba miatt egyes esetekben a gondnokolt nyugdíjasok a gondnok kezéhez, annak nevében és lakcímén, de saját adataikkal kitöltve kapták meg igazolványukat. A nevükre szóló új igazolványt hamarosan kézbesítik.

Az Országos Társadalombiztosítási Főigazgatóság tájékoztatja a lakosságot, hogy a Betegbiztosítási Igazolvány kiosztásának időszakában, majd április 15-e után a hibás adatú igazolványok cseréjének, új igazolványok kiadásának biztosítására, az orvosválasztás segítésére, az érvényesítésre és valamennyi, a most bevezetésre kerülő, igazolvánnyal kapcsolatos probléma rendezésére Megyei Igazgatóságai (Kirendeltségei), nyugdíjfolyósító szerve, a Vasutas Társadalombiztosítási Igazgatóság és a MÁV Nyugdíj Igazgatóság megerősített ügyfélszolgálatokkal állnak a lakosság, a munkáltatók, hivatalok, intézmények, az igazolványok érvényesítésére jogosultak rendelkezésére.

Kérjük, forduljanak hozzájuk bizalommal!

Az OTF munkatársai

Testületi ülések döntései

1992. Január 23.

Távollétét bejelentette: Lukács Zoltán képviselő

- 1/1992. határozat: az ülés napirendjének meghatározása
- A téli hónapokban a tömegsportnak az általános iskola telerme adhat otthont - természetesen csak a kiadásokat fedező bérleti díj ellenében. A testület megvitatta a sportolási forma támogatási lehetőségeit, majd a 2/1991. határozatban felkérte az Ösküi Hírek szerkesztőségét, tegye közzé a sportolási igények felmérését szolgáló felhívást. (A felhívás januári számunkban megjelent)
- 3/1992. hat.: a testület 8 szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta munkaprogramját (lásd januári számunkat)
- A Berhida Gondozási Központ szolgáltatásáért fizetendő összeg megvitatása. A testület a berhidai önkormányzat javaslatában szereplő összeget túlzottnak ítélte és a 4/1992. számú határozat szerint a Központ szolgáltatását csak a 104/1991. sz. határozat (lásd februári Ösküi Hírek) feltételei szerint kívánja igénybe venni.
- 5/1992. hat.: a testület 8 szavazattal, 1 ellenszavazattal Bedics Anita tanítónőt felkérte az Ösküi Hírek Szerkesztőségének tagjává.
- 6. határozat: a testület Farkas Zoltánnak és feleségének az Erkel Ferenc utcában kialakítandó telkéhez az önkormányzat tulajdonában levő 1661. helyrajzi számú, (jelenleg az Ady utcát az Erkel utcával összekötő földútként használt) területet adja, azzal a feltétellel, hogy a kialakítandó telek vasút felőli oldalán gyalogosok és kisjárművek közlekedésére alkalmas, két méter széles út kerüljön kialakításra. Vételár: 85 Ft/m².
- A Magyar Lovas Szövetség megkereste Sebe Istvánt, hogy Öskü idén is rendezze meg a távlovagló versenyt, mivel a tavalyinak igen jó országos visszhangja volt. A szövetség a költségekhez 70 ezer Ft-tal járul hozzá. A 7. hat. szerint az önkormányzat 20 ezer Ft-tal támogatja a nyáron megrendezésre kerülő versenyt.
- Harnos László polgármester ismertette a körzeti orvosi állásra érkezett 11 pályázatot. Az elhangzott vélemények és javaslatok figyelembevételével a testület a 8. határozatban a pályázatok szakmai véleményezésére felkérte az illetékes főorvost; ülését megszakította, a pályázatok elbírálásának folytatására február 4. napját tűzte ki.

1992. február 4.

- Dr. Széles Margit, a Várpalotai Járóbetegellátás Vezető Főorvosa és Dr. Szabó Sándor Városi Tisztifőorvos szakmai szempontok alapján véleményezte az orvosi pályázatokat.
- 9., 10., 11. sz. határozatok: a testület 9 szavazattal, 1 tartózkodással három pályázatot nem fogadott el, mivel a kiírt feltételeknek nem feleltek meg.
- 12. hat.: egy vitatott pályázatot a testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással versenyben tartott.
- 13. hat. (9 szavazat, 1 tartózkodás): a testület személyes elbeszélgetésre meghívta a kiírt szakmai feltételeknek megfelelt 8 pályázót. A meghallgatás időpontja a 14. hat. (9 szavazat, 1 tartózkodás) értelmében az 1992. február 22-i testületi ülés, amely a 15. hat. szerint zárt ülés.

1992. február 22.

- A testület a megjelent pályázók meghallgatása, okmányaik megtekintése és a kérdésekre adott válaszok után, titkos szavazáson Dr. Egyed Gergelyt választotta Öskü körzeti orvosává.

1992. február 27.

Távolmaradását bejelentette: Dr. Kalmár Éva képviselő

- 24. hat.: az ülés napirendjének meghatározása
- Az 1992. évi költségvetés tervezetének ill. módosító javaslatok megvitatása. A testület 8 szavazattal, 1 tartózkodással a 25. határozat szerint 58 ezer Ft-ot állapított meg az általános iskolás korúak nyári táboroztatásának támogatására (90 gyermek). A 26. határozat (7 szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás) 42

ezer Ft keretet állapít meg különböző alapítványok támogatására.

- A testület az 1/1992. rendeletben megállapította az 1992. évi költségvetést.
- 27. hat.: a testület 8 szavazattal, 1 tartózkodással Gáspár Lászlót, Kamondi Lászlót és Mekota Istvánt megválasztotta az Érdekegyeztető Fórum tagjainak.
- 28. hat.: a testület 8 szavazattal, 1 ellenszavazattal az Ösküi Evangélikus Egyházzal a 206. hrsz-ú területen levő, volt Petőfi iskola épületére kötött megállapodást jóváhagyta. A megállapodás szerint az önkormányzat az ingatlant átadja és 150 ezer Ft összegű kártérítést nyújt az egyháznak.
- 29. hat.: önkormányzati telek eladása családi ház építés céljára. Vevők: Jelenek Csaba és felesége. A telek helyrajzi száma 1114/27., területe 1531 m², vételár: 100 ezer Ft.
- 30. hat.: az önkormányzat 10 ezer Ft-tal járul hozzá az "ÖSKÜI ALAPÍTVÁNY" alaptőkéjéhez.
- 31. hat.: az önkormányzat az ideai költségvetéséből három éven keresztül 5 ezer Ft-tal támogatja az "Acrocaritas Alapítványt".
- 32. hat.: a testület 8 szavazattal, 1 tartózkodással felkérte Gyapay Zoltán alpolgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a Tési Tájjédelmi Körzet kialakításával foglalkozó személyekkel és adjon tájékoztatást annak ösküi területekkel történő kibővítési lehetőségeiről.

Gyapay Zoltán

Lomtalanítás

Május 4-től, 10 házanként 1 konténer (napi 4 konténer) kihegyezésével történik. Az egyes utcák lakóit szórólapon fogjuk értesíteni a kihelyezés időpontjáról.

FELHÍVÁS

A Lötérparancsnokság tavaly lehetőséget biztosított a Balai rét kaszálására. Azóta a terület a HM Erdészet használatába került. A kaszálónak használt területet felszántották. A Lötérparancsnokság nem zárkózik el az elől, hogy ha nem is ott, ahol tavaly, de idén is biztosítson kaszálási lehetőséget a lötér területén. Javasolják, hogy a kaszálni szándékozók, az erdészet, a parancsnokság és az önkormányzat képviselői egy-két héten belül üljenek le megtárgyalni az ügyet. A tavaly kiadott, rétművelés célú lötéri belépési engedélyek felülvizsgálatára mindenképpen sort kívánnak keríteni. Kérem, hogy akik idén is kaszálni kívánnak, jelentkezzenek a Polgármesteri Hivatalban, ahol véleményüket és javaslatukat is elmondhatják. A tárgyaláson születő megállapodásról minden érdekeltet tájékoztatni fogunk.

Gyapay Zoltán alpolgármester

EGÉSZSÉGÜGY Közlemények

Az új betegeket (akut, lázas, frissen megbetegedetteket) kérem, hogy amennyiben lehetséges, a délelőtti rendelés első felében, 8 és 10 óra között jöjjenek orvosi ellátásra. Indokolja ezt a mielőbbi kezelés biztosításának lehetősége, valamint az, hogy ez esetekben a rendszeresen kezelt, illetve visszarendelt betegek ráérnek a rendelés második felére, 10 óra körül érkezni, és így a váróterem zsúfoltságát is elkerüljük. A cukorbeteg gondozását minden hónap 1. és 3. szerdáján a délelőtti rendelés második felére tervezzük.

A társadalombiztosítási rendszer változása minden valószínűség szerint nem fogja érinteni az orvosi ügyeleti rendszer eddigi kialakult gyakorlatát, tehát a központi ügyelet továbbra is a Várpalotai Rendelőintézetben lesz.

Nagyon sok a kullancs, szezonja van a kullancscsípéseknek. Erdőn, mezőn dolgozók és sokat kirándulók, gyermekek és felnőttek számára egyaránt lehetőség van, hogy beoltassák magukat a kullancscsípés által terjesztett agyhártyagyulladás elleni megelőző védőoltással. Az oltóanyagot a recept felírása után meg kell vásárolni a patikában (ára 70-80 Ft körül van), majd vissza kell vele menni az orvoshoz, aki beadja az injekciót.

Dr. Egyed Gergely háziorvos

Külföldi út Dániában

Harnos László polgármester novemberi útbeszámolójának folytatása

Az oktatás területén ún. Népfőiskola rendszerben folyamatos oktatás-továbbképzés módszerével mintegy 11 ezer főt képeznek ki.

Nagyon fontos és országos társulás keretében megvalósított intézmény az önkormányzatok revizor cége. Az önkormányzatok részére a vizsgálat kötelező, de azt nem kötik ki, hogy kívül vizsgáláson, viszont a vizsgálati anyagot be kell mutatni a BM-nek.

Az országos szövetség társadalomtudományai kapcsolatos kutatásokra kutatóintézetet tart fenn. A vizsgálati módszereket ez az intézet maga választja és a használati önkormányzatok fizetik a szolgáltatásokért. Mivel az önkormányzatok részére nehéz hitelhez jutni, ezért létrehozták egy önkormányzati hitelbankot mintegy 9,5 md DKK alaptőkével.

A külföldi tevékenység koordinálását is az országos szövetség végzi. Kelet-Európa felé, különösen Lengyelországban és a Szovjetunióban fejtenek ki tevékenységet továbbképzések tartásával, melyek a vezetéssel, az önkormányzatok felépítésével és környezetvédelemmel foglalkoznak különösen. Célul tűzték ki a különböző közös vállalkozásban való részvételt, valamint a testvérvárosi kapcsolatok kialakítását is.

Ezen a napon a délután folyamán meglátogattunk még egy közös vállalatot, amely a veszélyes hulladékok ártalmatlanításával foglalkozik. Ez a cég volt a Kommunikei. A vállalat létrejöttét tulajdonképpen a környezetvédelmi előírások szigorodása kényszerítette ki és közös ellátórendszere volt az önkormányzatoknak a megvalósítás. A törvény előírja az önkormányzatoknak és a különböző vállalatoknak a veszélyes hulladékok gyűjtését, és ez kényszerítőleg hatott.

Az üzem megindulását egy alapítvány is támogatta, az ún. többletadó alapítvány.

Az első 13 éve az üzemnek veszteséges volt és a mai időszakban már sikerült elérni, hogy nyereségesse váljon (25 millió DKK).

Az üzem területére az ország különböző részeiről vagonokban elhelyezett hordókban történik a szállítás. A kivont anyagokat saját működésük során hasznosítják és az elégetés során keletkező hőmennyiséget fűtésre használják fel és értékesítik.

A délutáni program további részében megismerkedhettünk az iparfejlesztés koordináló és exportelősegítő céget, amely a megye 32 településének kezdeményezésére alakult (6,5 DKK/lakos a tagdíj).

A finanszírozását egyrészt tehát a lakosság, másrészt a megyei szövetség, valamint az ipari üzemek oldják meg. Fontos feladata a cégeknek, hogy koordinálja az iparfejlesztést, mivel a piac megtalálása, a hasznos és eladható termékek gyártása a cél.

Elvégzi még a minőségi ellenőrzést is. Így megfelelő ajánlatokat, megrendeléseket tudnak biztosítani a cégeknek, amellyel új munkahelyeket is teremtenek a térségben.

A szerdai nap folyamán megismertük a FYN megyében tevékenykedő és 27 önkormányzat által RT formájában működő gázszolgáltató vállalatot. A céget 41 tagú felügyelő bizottság irányítja, melynek tagjai az önkormányzatok és a VM által delegáltak. Ezek évente kétszer üléseznek és a tervet is ők hagyják jóvá.

Egy szűkebb vezető testület az ún. Board lája el a havonta jelentkező feladatokat irányítását, míg a közvetlen cég irányításában egy még szűkebb, 3 tagú végrehajtó testület vesz részt, mely az előbb említett 7 főből kerül ki.

A szakmai munka irányítása, a vezetés a vezérigazgató feladata, akinek a pénzügyi, műszaki és piacutalási-eladási osztály segíti. A cég indulásakor az önkormányzatok segítségével külföldi bankoktól felvett hitelekre is.

Nagyon érdekes és Dániában nagyon fontos energianyeresési lehetőségről, a szélerőművekről is kaptunk rövid tájékoztatást. Ezek a berendezések 500 W teljesítménytől egészen 47 MW-ig adnak energiát és az állami támogatás is segíti a megvalósításukat (eladni magasabb áron lehet).

Ezek után tájékoztatást kaptunk a megyei tanács felépítéséről, amely ellátja a megyei szintű intézmények irányítását. A megyei tanács választásokat 4 évente tartják. Felépítésében két szintet különböztetünk meg, mégpedig a politikai és az adminisztrációs szintet. A megyei testületből öt bizottságot hoznak létre, ezek: a megyei kórház, oktatás-kultúra, szociálpolitika-egészségügy, műszaki-környezetvédelmi és gazdasági bizottságok. A politikai szintet a tanácselnök koordinálja. Az adminisztrációs szintet igazgató irányítja és hasonlóképpen épül fel, mint a politikai szint. A bizottságokkal tartanak kapcsolatot a különböző szolgáltató osztályok.

Megismertettek bennünket a költségvetés bevételi és kiadási oldalával is. Ebből kiderült, hogy a legnagyobb bevétel a személyi jövedelemadóból származik (64,3%), az állami támogatás 30,3%, míg a házaad 4,4% és 1% a kmmatbevételek.

A költségvetés kiadási oldalán a különböző bizottságok különböző mértékben osztoznak:

Gazdasági Bizottság: 3%

- Műszaki-Környezetvédelmi Bizottság: 4%
- Szociális-Egészségügyi Bizottság: 28%
- Kórház Bizottság: 51%
- Oktatás-Kulturális Bizottság: 14%

A délután folyamán meglátogattunk egy körzeti gyermekfogászati rendelőt, ahol a legmodernebb körülmények között tanítják és látják el a beteg gyermekeket. A berendezés kellemes környezetet biztosít minden gyermek részére. A szolgáltatások, a röntgen és az egyéb szerszámok még fogtechnikusi tevékenység végzését is lehetővé teszik a rendelőben. A távolabbi települések megközelítését és a helybeli ellátást mozgó fogászati szakrendelést biztosító busz segítségével látják el.

A csütörtöki napon megismertették velünk Odense város tanácsának felépítését és működését. A tanács felépítése hasonló, mint a megyei szinten, ezért erre itt nem tértek ki. Ezekben kívül létezik ún. magisztrátusi rendszer, melynek vezetője a polgármester és tanácsadói feladatkörét látja el.

Minden döntésbe igyekeznek bevonni a testület tagjait és nagy mértékben figyelembe veszik a hosszútávú tervezést, melynek mindenképpen prioritást adnak. A költségvetést végrehajtása során év közben is meg lehet változtatni, viszont az adó év közbeni megváltoztatása szigorúan tiltott. Az adózással biztosítják bevételük egy részét. A polgárok jövedelemadót és ház-ingatlanadót fizetnek.

A vállalkozók is fizetnek a használt ingatlanok után adót. A szervezet korszerűsítésével ők is foglalkoznak és nagyon sokat várnak a decentralizációtól.

A nap folyamán még résztvettünk egy hulladékfeldolgozó és hasznosító üzem megnyitásán. Ez az új létesítmény építési törmelket és hulladék aszfaltot dolgoz fel. A törmelékötlet új alapot, míg a hulladék aszfaltból újra aszfaltot készítenek.

A nap délutánján megismertettek bennünket fő vendégül látva a KOMMUNIF-DATA, a dán helyi önkormányzatok adatfeldolgozó központjának felépítésével, működésével. Ezt a céget 1972-ben alapították az önkormányzati szövetségek. A Kommunidata végzi a népességnyelvű adatok, az ingatlan, az építésiügyi, a kórházi, pénzügyi és lakossági nyilvántartásokat, melyeket zárt adatviteli lánc segítségével old meg. Az adatokhoz tehát csak az illetékesek juthatnak hozzá.

A szolgáltatásokért fizetni kell. A vállalat működésére az önkormányzatok a tulajdonos-érdekszövetségeken keresztül gyakorolnak hatást, míg a felügyeletet az előbbiek által választott igazgatóság látja el.

Az utolsó napon a héten végzett munkát összegeztük és mindkét fél ismertette a jövőre vonatkozó elképzeléseket.

Tulajdonképpen két csoportra osztható azon ismeretek köre, melyekről igyekeztek bennünket tájékoztatni.

Általános ismertetőst kaptunk a helyi és megyei önkormányzatokról, azok feladatairól, hatáskör és szervezeti felépítésükről, valamint költségvetésükről.

Megismertettük az önkormányzatok és az állam kapcsolatát. Ezen kívül megismertük az önkormányzatok közös vállalatait, cégeit és azt, hogy milyen szolgáltatást nyújtanak ezek a vállalatok. A különböző cégeket a tulajdonforma és költségvetés szempontjából is megismertettük. Találkoztunk ezek között RT-vel, érdekszervezettel, egyesülettel, bilaterálisan működtetett, törvény által meghatározott célt szolgáló vállalatokkal.

Megállapítottuk azt, hogy hasznos tapasztalatokat szereztünk a dán irányítási struktúráról és az önkormányzatok által üzemeltetett, működtetett vállalatok, vállalkozások működéséről.

A további együttműködés lehetőségeit is vizsgáltuk, valamint az itteni helyzetet is felmérni a napokban érkezik hazánkba két dán konzul és remélhetőleg hasznos és mindkét ország fejlődését szolgáló együttműködés alakul ki.

folytatjuk

SPORT

Tájékoztatluk a sportolni vágyó érdeklődőket, hogy kondicionálós termünkben a következő gépeket használhatják egészségük megőrzésére:

Roberta kondicionáló pad, hasizompad, evezőpad, kondicionáló kerékpár, pool-nix.

Nyitvatartás:

szeда 16 órától 19 óráig
csütörtök 16 órától 19 óráig
szombat 16 órától 19 óráig

Használati díj: 50 Ft/óra

Bérllet: 400 Ft (10 alkalomra, melyet bármikor felhasználhat)
Jelentkezni lehet:
Magyar Józsefné iskolaiükánál.

Ne keressen, ne kutasson, üzzetünkben vásároljon! Sör, üdítő nagy választékban. Nálunk a legolcsóbb.

- Balatoni világos 21,90 Ft
- Kínizsi 24,20 Ft
- Korona 25,10 Ft
- Platan 23,80 Ft
- Holstein 31,00 Ft
- Szörpök 64,00 Ft/l
- Juice 40,00 Ft

Steinbach József,
Öskü Kertész Kálmán u. 9.
(volt Kállai Éva u.)

ÁLLÁS

Az Ösküi Gumiüzem felvételre keres:

- három műszakos gépkezelői munkakörbe nőket és férfiakat
- egy műszakba karbantartó lakost.

Jelentkezni lehet: a Gumiüzem vezetőjénél

Az Ösküi Hírek következő száma május 30-án jelenik meg. Lapzárta: május 20-án 18 órakor.

Felolós szerkesztő: Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai: Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja: Ösküi község Önkormányzata 8191 Ösküi Szabadság tér 1. Tel: 60-158

Felolós kiadó: Harnos László

Készült: 750 példányban a KING Print nyomdában Várpalota Tel: 72-243

Két kiskutyát gazdája átveheti Déri Józsefnénél, Ösküi, Fő u. 14. szám alatti lakosnál.

BÁLABONTÁSI

Április 27-én a
"Bála butikban"
reggel 8 órakor,

ÖSKÜ Hunyadi út 36.

(volt Vöröshadsereg u.)

Pavelka Györgyné.

Keressen fel bennünket!

GYORSAN,
OLCSÓN,
PONTOSAN

Minden nemű nyomdai parli termékkel állunk az Önök rendelkezésére!

KING Print
nyomda
Várpalota

Bejárat: Kossuth utca felől.

Szívélyes Meghívó

kizárólag felnőtt pár részére
vásárlási lehetőséggel egybekötött
információs termékbemutatóra

ÜSKÜ

MOV. HAZ

APR. 27 - ENI HETFO
18³⁰ - KOR

zártkörű rendezvény



Nº 032377

Nº 032377

1 ital

1 harapnivaló

1 harapnivaló

1 ital

Nº 042377

Nº 042377

a rendezvény alatti ingyenes szolgáltatásunk:

1 ital

1 harapnivaló

1 harapnivaló

1 ital



Az előadás tartama: kb. 90 perc

Sylvester-PRINT Kft.

- Európai exkluzivitás -

Ismerkedjen meg garantált minőségű svájci termékeinkkel

+ hangulatos előadás keretében fontos információkkal szolgálunk Önnek – az egészséges, pihentető alvásról

+ tombolánkon való ingyenes részvétele biztosított

+ termékeink előnyösen – gyári áron – helyben megvásárolhatók

Szeretettel várja Önt
a SWISANA AG

Kérjük pontos megjelenését. Telt ház esetén részvételét biztosítani nem tudjuk.